
Kisvállalkozók azonnali munkát sürgetnek megmaradásukért 
Győr, Budapest, 2010. július 27. kedd 
 
 
      Gyors beruházási programokat sürget a Mozgalom a Magyar Vállalkozásokért 
(MMV) a mikró- és kisvállalkozások azonnali munkához juttatása érdekében, nehogy 
felszámolódjanak és képtelenné váljanak arra, hogy a gazdaság megélénkülése 
esetén új munkahelyeket teremthessenek – tudatta a Magyar Szociális Fórum 
kedden arra a levélre hivatkozva, amelyet az MMV írt az IMF-ügyben hétfőn összeült 
Szociális Kerekasztalhoz. 
       Mészárosné Győrvári Bella, az MMV vezetője szerint mélyen leértékelődött az 
értékteremtő munka, ugyanakkor túlértékeltek a spekuláción alapuló, tényleges 
értéket elő nem állító tevékenységek. Ennek következtében a kis- és közepes 
vállalkozások, melyek az érdemi munkát elvégzik és foglalkoztatnak, évek óta az 
alvállalkozói lánc alján megalázó feltételek között, irreálisan alacsony vállalási árért 
és teljes létbizonytalanságban dolgoznak. „Ilyen körülmények között nem fognak 
tudni hozzájárulni a munkanélküliség csökkentéséhez. Az építőiparban jellemző, 
hogy szinte naponta kell fizetési előleget adni a dolgozóknak, mert képtelenek a 
keresetből fedezni a megélhetés költségeit. A vállalkozók képtelenek értékén kezelni 
a dolgozók munkáját” – írta. 
      Az MMV szerint a kialakult helyzetet csak úgy lehet orvosolni, ha a 
vállalkozásokat és a családokat olyan helyzetbe segítik, amely lehetővé teszi, hogy a 
munkájukért tisztességes jövedelmet kapjanak és a felvett adósságokat 
visszafizessék. Ezzel szemben jelenleg az a helyzet, hogy a jórészt szezonális 
munkát végző vállalkozások tömegei munka nélkül tengődnek és képtelenek 
tartalékot képezni az őszi, téli hónapokra. Ez előrevetíti, hogy nagyon sokan nem 
fogják megérni, hogy a kormány egyébként jó irányba tett, segítő intézkedései 
nyomán munkához és pénzhez jussanak – áll a levélben. 
     Győrvári Bella szerint azonnali megoldás lehetne az árvízi újjáépítésben való 
részvételük. Nem lenne szabad megengedni, hogy kivitelezői állománnyal nem 
rendelkező nagy cégek jussanak megrendeléshez, azután töredék áron tovább adják 
a munkát azoknak, akik ténylegesen felépítik a házakat. A megrendelést közvetlenül 
azoknak a vállalkozásoknak kell adni, amelyek ténylegesen elvégzik a munkát, és 
ezzel foglalkoztatást teremtenek. 
      Az MMV vezetője hiányolja az építőipari bűnözés elleni határozott fellépést, 
sürgeti a lánctartozás gerjesztésében bűnös állami megrendelések azonnali 
felülvizsgálását, a károsult alvállalkozók melletti kiállást és az ágazat azonnali 
munkához juttatását – idézte a levélben foglaltakat a Magyar Szociális Fórum.+++ 
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